
 

Vážení rodičia,       

v spolupráci s firmou Curaprox Vám ponúkame možnosť zapojiť Vaše 

dieťa do osvetového programu Dental Alarm. Program naučí Vaše dieťa, 

akým spôsobom si má správne čistiť svoje zuby a následná prevencia zaistí  

zdravé zuby po celý život. 

                

Prečo sa zapojiť? 

Deti sa zúčastnia 4 školení s praktickou inštruktážou a naučia sa správne si čistiť 

zuby. Okrem toho dostane každé dieťa počas prvého školenia dve zubné kefky 

Curaprox. Súčasne každý získava po školení diplom a rôzne motivačné 

materiály ako omaľovánky, pexeso či motivačné kartičky. 

Ako prebiehajú školenia? 

Školiteľ prinesie na prvé školenie 2 zubné kefky pre každé dieťa.  Jedna je 

určená na čistenie zubov v škole, druhú si dieťa vezme domov.   

Program Dental Alarm sa skladá zo štyroch tematických prednášok.  

Každá prednáška trvá 45 minút: 

1. Dentálna hygiena = Deti sa naučia správnu techniku čistenia zubov. 

Dozvedia sa tiež, aké vlastnosti by mala mať správna zubná kefka a prečo. 

Každé dieťa dostane plastový pohárik, ktorý vyrieši dilemu učiteľov: kam 

odložiť zubné kefky detí. 

2. Anatómia = Študenti budú pracovať s modelom chrupu. Deti sa naučia nielen 

stavbu zubov, ale pochopia tiež úlohu ďasien, jazyka a pier.  

3. Patogenita = Deti sa dozvedia súvislosti medzi zubným povlakom 

a ochoreniami zubov. Naučia sa tiež, ako týmto ochoreniam predchádzať. 

4. Výživa = Študenti deťom vysvetlia správne stravovacie návyky, ktoré 

pomáhajú predchádzať problémom so zubami. Naučia ich, akým potravinám 

či nápojom sa majú vyhýbať. 

 



 

 

Aký je poplatok za školenie? 

Všetky 4 školenia, 2 zubné kefky a ďalšie motivačné materiály na jedno 

dieťa stoja spolu 7 €.  

Tento poplatok pokrýva nielen materiály, ale je v ňom zahrnutá aj odmena pre 

študentov, ktorí štyrikrát prídu školiť tú istú triedu detí. 

Viac informácií nájdete na webovej stránke: www.dentalalarm.sk 

 

Do projektu sú zapojené deti z predškolských tried, ktorých rodičia 

potvrdia účasť dieťaťa podpisom. 

 

http://www.dentalalarm.sk/

